



**ПРОФЕСОР ФЕДІВ  
ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ  
(до 50-річчя з дня народження)**

Двадцять п'ятого серпня 2014 року виповнилось 50 років доктору медичних наук, професору, академіку АНВО України, завідувачу кафедри внутрішньої медицини Буковинського державного медичного університету Олександрові Івановичу Федіву.

Олександр Іванович народився в м. Чернівці. У 1981 р., після закінчення середньої школи, вступив до Чернівецького медичного інституту, який закінчив у 1987 р. з відзнакою за фахом «Лікувальна справа».

Після закінчення інституту працював у Сторожинецькій центральній районній лікарні: лікар-інтерн терапевтичного відділення (1987-1988), завідувач відділення переливання крові та лікар-ординатор терапевтичного відділення (1988-1989), лікар-ендоскопіст, лікар-гастроентеролог та лікар-ординатор терапевтичного відділення (1989-1992). З 1992 р. О.І. Федів розпочав свою трудову діяльність у стінах рідного вищого медичного навчального закладу, де пройшов шлях від асистента (1992-1996), доцента (1996-2003), професора (2003-2006) до завідувача кафедри внутрішньої медицини (з 2006 р.).

Кандидатську дисертацію «Особливості стану сполучної тканини при виразковій хворобі в динаміці реабілітаційно-етапного лікування у хворих різного віку» за фахом «Внутрішні хвороби» Олександр Іванович захистив у 1994 р. у спеціалізованій вченій раді при Київському інституті удосконалення лікарів. Вчене звання доцента кафедри госпітальної терапії і клінічної фармакології Буковинської державної медичної академії присвоєно в 1998 році. Подальші наукові здобутки лягли в основу дисертації на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук «Зміни метаболічної, гемокоагуляційної ланок гомеостазу при виразковій хворобі шлунка і дванадцятипалої кишки та патогенетичне обґрунтування диферен-

ційованого лікування», яку він успішно захистив у 2002 р. на засіданні спеціалізованої вченої ради в Харківському державному медичному університеті. У 2005 р. О.І. Федіву присвоєно вчене звання професора кафедри внутрішньої медицини, клінічної фармакології та професійних хвороб Буковинського державного медичного університету.

Наукові інтереси професора О.І. Федіва пов'язані з розробкою алгоритмів ранньої діагностики та диференційованого лікування поєднаної патології внутрішніх органів на підставі дослідження генетичних, метаболічних аспектів, системного запалення, дисфункції ендотелію.

Професор О.І. Федів – автор та співавтор близько 450 публікацій переважно в галузі внутрішніх хвороб та гастроентерології, зокрема семи монографій, 29 навчальних посібників, 142 наукових статей, чотирьох методичних рекомендацій, п'яти інформаційних листів, трьох нововведень, трьох Деклараційних патентів України на винахід, 17 патентів України на корисну модель, 18 раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом підготовлено та успішно захищено шість кандидатських дисертацій.

Професор Федів О.І. є членом Правління Української асоціації з вивчення захворювань печінки, Правління Чернівецької обласної організації «Асоціація терапевтів ім. В.Х. Василенка», очолює Чернівецький обласний осередок Української гастроентерологічної асоціації, входить до складу спеціалізованої вченої ради К 61.051.06 при ДВНЗ «Ужгородський національний університет», а також є членом Міжнародного, Європейського та Українського панкреатологічних клубів, Європейського респіраторного товариства, відповідальним секретарем редакційної колегії журналу «Буковинський медичний вісник»,

нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України (1999), премією ім. Ю. Федьковича Чернівецької міської ради (2008).

Професор О.І. Федів – головний позаштатний спеціаліст із терапії Департаменту охорони

здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, проводить велику консультативно-лікувальну роботу. Високий професіоналізм, доброта, чуйність до хворих, інтелігентність, ерудиція, доброзичливість зумовлюють авторитет у пацієнтів та повагу колег.

***Колектив кафедри внутрішньої медицини  
Буковинського державного медичного університету,  
редакційна колегія журналу «Буковинський медичний вісник»  
вітають ювіляра та щиро бажають йому міцного здоров'я,  
невичерпної енергії, подальших творчих успіхів і здобутків,  
щастя та радості в житті!***